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На Републичком такмичењу Књижевна олимпијада одржаном у Сремским Карловцима
20. априла 2024. године ученице осмог разреда Основне школе ,,Вук Караџић“ постигле
су изванредне резултате. Од 262 такмичара, наше девојчице су се нашле међу првих пет.
Теодора Јевтић бриљирала је са максималних 20 бодова и тако се на првом месту, док су
њене другарице Ана Благојевић и Марта Ракић освојиле четврто и пето место. Као
предметни наставник и као одељењски старешина ове три девојчице, могу да кажем да
сам поносна на њих, на њихов поглед на свет, на уметност, а нарочито на преданост и
подршку коју су пружале једна другој на свим нивоима такмичења.

  

  

  

Теодора Јевтић, Марта Ракић, Ана Благојевић са наставницом Милицом Миладиновић

  

  

Теодора Јевтић: Утисци са такмичења су изузетно позитивни. Моје другарице и ја смо
поносне на постигнуте резултате. Са великом преданошћу и упорношћу смо се
припремале за ово такмичење. Обратиле смо пажњу на сваки детаљ, истражујући
различите збирке и решавајући задатке из протеклих година. Наша мотивација и жеља
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за успехом биле су и највећа снага у овом изазову. Желела бих да изразим најискренију
захвалност нашој разредној Милици Миладиновић која је веровала у нас и пружала нам
неизмерну подршку током наше припреме за такмичење. Без њене посвећености и
упутстава, наши резултати не би били овакви. Изградиле смо један посебан однос, у ком
смо, анализирајући књижевна дела, ликове и њихове карактере, ближе упознале живот
и досегле до многих чудесних светова.

  

  

  

  

Ана Благојевић: Интересовање према књижевности показале смо већ у петом разреду.
Водиле смо дневнике прочитаних књига где нам је било дозвољено да изразимо сву
своју креативност. То нам је много помогло у анализи књижевних дела, јер смо ово
учење, на неки начин, схватиле и као игру. Временом је љубав према настави српског
језика расла и довела нас је до републичког нивоа такмичења. Сремски Карловци су
град богат историјом, културом и традицијом. Доста смо чуле о том крају кроз наставу, а
сада смо имале прилику да све то обиђемо и створимо једну комплетну слику.
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    Марта Ракић:  Утисци са такмичења су прелепи. Ово је једно ново искуство за мене.Драго ми је што се труд исплатио и што смо све три постигле резултате. Памтићу оведане и као одлично  дружење и лепо проведено време са наставницима и другарицама.    

    Текст и фото:  Милица Миладиновић  
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